

Προς τα  
Μέλη της Ε.Ε.Β.Ψ.

Μαρούσι, 2/12/08

Αγαπητά Μέλη,

Η τιμή που μου επεφύλαξε το Δ.Σ. της Ένωσης, να με ορίσει Ασφαλιστικό της Σύμβουλο, με γεμίζει ευθύνες για τις οποίες θα επιστρατεύσω την εμπειρία, την τεχνογνωσία, τις ελληνικές και διεθνείς προσβάσεις προκειμένου να ανταποκριθώ υπεύθυνα και αποτελεσματικά.

Έχω την χαρά να έχω σημαντική πληροφόρηση των ασφαλιστικών και θεσμικών σας προβλημάτων από το Προεδρείο του Συνδέσμου σας κ.κ. Ν. και Στ. Χαριτωνίδη, Ν. Δημουλά, Κ. Σπανογιάννη, έτσι ώστε να δημιουργήσω ένα data base δεδομένων προκειμένου να ερευνηθούν και να προταθούν οι ενδεδειγμένες λύσεις.

Στην «Μελέτη των Κινδύνων» που διέπουν τις επιχειρήσεις σας ακολουθούνται μέθοδοι που αποβλέπουν κατά προτεραιότητα στην εξασφάλιση καλύψεως των κινδύνων σύμφωνα με το **Best Value for Money** που σημαίνει ανάλυση και διαχείριση των κινδύνων, αξιόπιστες ασφαλιστικές εταιρείες, διαφανείς όροι ασφάλισης σε συνδυασμό με το ανταγωνιστικό ασφάλιστρο ώστε να διασφαλίζεται η αποζημίωση.

Ξεκινάω λοιπόν μία «τακτική» γραμμή επικοινωνίας μαζί σας, με ρυθμό ενός ενημερωτικού σημειώματος μηνιαίως, τιθέμενος στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε προφορική ή ηλεκτρονική διευκρίνιση.

Η πρώτη ενημέρωση «Ε.Ε.Β.Ψ. Insurance News 1» γύρω από τα ασφαλιστικά ενδιαφέροντα στοχεύει στην καταγραφή των διάφορων ασφαλιστηρίων συμβολαίων που αφορούν τις Βιομηχανίες Ψύχους και μία γενική περιγραφή.

Με φιλικούς χαιρετισμούς,



Δημήτρης Ζαφειρίου  
Πρόεδρος Δ.Σ.  
Comergon A.E. Μεσίτες Ασφαλίσεων

## E.E.B.Ψ. Insurance News 1

Εισηγητής Δ. Ζαφειρίου Πρόεδρος της  
Comergon ΑΕ Μεσίτες Ασφαλίσεων  
Email : info@comergon.gr

### Χάρτης Κινδύνων που διέπουν τις Βιομηχανίες Ψύχους

	Είδος Συμβολαίου	Γενική Περιγραφή
1	Περιουσίας	Διαπραγματεύεται την ασφαλιστική κάλυψη των κτιριακών εγκαταστάσεων, του κάθε είδους εξοπλισμού, των γραφειακών χώρων καθώς και τις επιπτώσεις από Διακοπή Εργασιών ένεκα επέλευσης καλυπτόμενου κινδύνου. Απαιτούνται διάφορα οικονομικά στοιχεία για τον προσδιορισμό του κεφαλαίου
2	Εμπορευμάτων Αποθετών	Διαπραγματεύεται τη δυνατότητα ασφάλισης στα αποθηκευμένα εμπορεύματα των Αποθετών, που δεν είναι ασφαλισμένα από τους ίδιους. Η Επιχείρηση Ψύχους μπορεί να προσφέρει την ασφάλιση αυτή σαν υπηρεσία και να μετακυλήσει το κόστος στον Αποθέτη. Ιδιαίτερη αναφορά γίνεται στην Ποιοτική Αλλοίωση από ΔΕΗ, αμμωνία ή άλλους ασφαλιζόμενους κινδύνους. Συνήθως γίνεται ΔΗΛΩΤΙΚΟ συμβόλαιο για να εξασφαλίσουμε τα σωστά ασφαλιζόμενα κεφάλαια. Σημαντικό ρόλο διαδραματίζει και η Σύμβαση Αποθήκευσης.
3	Μηχανικών Βλαβών	Διαπραγματεύεται την εξασφάλιση του μηχανολογικού εξοπλισμού από βλάβες και τις συνέπειες από αυτές, καθώς και τις επιπτώσεις στην Διακοπή Εργασιών και στην Ποιοτική Αλλοίωση. Απαιτείται Μητρώων Παγίων.
4	Αστικής Ευθύνης Επιχειρήσεων	Αφορά την έναντι του Αστικού Κώδικα εξασφάλιση της επιχείρησης σε Σωματικές Βλάβες και Υλικές Ζημιές έναντι τρίτων και του προσωπικού για τις πέραν του ΙΚΑ ευθύνες. Απαιτούνται ετήσιος κύκλος εργασιών, αριθμός εργαζομένων και ετήσια μισθοδοσία.
5	Επαγγελματική Ευθύνη Αποθηκευτή & Εκμισθωτή	Αφορά την εξασφάλιση της ευθύνης των Επιχειρήσεων Ψύχους έναντι των ζημιών των αποθηκευμένων εμπορευμάτων των Αποθετών
6	Handling Damages & Inventory Shortages	Αφορά τις ζημιές κατά την μετακίνηση των εμπορευμάτων μέσα στο χώρο των αποθηκών από τα μηχανήματα έργου και τα Ελλείμματα από Απογραφή
7	Διανομές Εμπορευμάτων	Αναφέρεται στην ασφάλιση των ζημιών των εμπορευμάτων κατά την διανομή τους
8	Αυτοκινήτων & Μηχανημάτων Έργου	Αναφέρεται στην σωστή ασφάλιση των αυτοκινήτων της επιχείρησης και των Μηχανημάτων Έργου. Απαιτούνται Άδειες Κυκλοφορίας.
9	Πιστώσεις	Στοχεύει στην εξασφάλιση των Οικονομικών Επισφαλειών των πελατών των Βιομηχανιών Ψύχους. Απαιτείται η συμπλήρωση ειδικού ερωτηματολογίου
10	Ομαδικού Προσωπικού	Στοχεύει στην ασφάλιση του προσωπικού της επιχείρησης ανεξάρτητα του ΙΚΑ